

Nr. crt.	Denumire Companie	Domeniul de activitate
1	ICME ECAB SA	Fabricarea echipamentelor electrice
2	TIAB SA	Lucrări de instalații electrice
3	VINCI ENERGIES SRL	Activități ale holdingurilor
4	SOCIETATEA ENERGETICĂ ELECTRICA SA	Distribuție și furnizare a energiei electrice din România
5	NUCLEARELECTRICA SA	Producția de energie electrică
6	TEMA ENERGY	Comerț cu ridicata al unor mașini și echipamente
7	AVITECH	Comerț cu ridicata al calculatoarelor, echip. periferice și software-ului
8	GENPACT ROMANIA	Alte activități de servicii suport pentru întreprinderi n.c.a.
9	UNILINE TCS	Activități de consultanță în tehnologia informației
10	ELECTRONIC ARTS	Activități de editare a jocurilor de calculator
11	TEAM EXTENSION SRL	Activități de realizare a soft-ului la comandă
12	INFINEON TECHNOLOGIES ROMANIA & CO. SCS	Activități de editare a altor produse software
13	HILTI ROMANIA	Comerț cu amanuntul, cu excepția autovehiculelor și motocicletelor
14	MODULEWORKS GMBH	Software, companie de computere, comerț și industrie
15	INOVO SOLUTIONS	Fabricarea echipamentelor de comunicații
16	HUAWEI TECHNOLOGIES SRL	Comerț cu ridicata de componente și echipamente electronice și de telecomunicații
17	ELECNOR DEIMOS	Proiectarea sistemelor spațiale, dezvoltarea și validarea sistemelor software operationale
18	ASSYSTEM TECHNOLOGIES ROMANIA	Activități de testări și analize tehnice
19	PRYSMIAN GROUP	companie multinațională producătoare de cabluri pentru rețele electrice și telecomunicații
20	INST. NAȚ. DE CERCETARE DEZV. PT MECATRONICĂ ȘI TEHNICA MĂSURĂRII BUCUREȘTI	Cercetare-dezvoltare în alte științe naturale și inginerie.
21	EXCENT INDUSTRIAL SUPORT	Inginerie mecanică, proiectare și prod. ind.
22	BAGLASS	Fabricarea articolelor din sticlă
23	CAMERON	Controlul presiunii, echipamente, pachete de foraj, instr. de foraj, valve măsurare
24	FEV ECE AUTOMOTIVE SRL	Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea
25	AKKA TECHNOLOGIES	Automotive, aerospațial, feroviar și în sectorul IT
26	GRUP RENAULT ROMANIA	Comerț cu autoturisme și autovehicule ușoare
27	GRUP FEROVIAIR ROMAN SA	Transporturi de marfă pe calea ferată
28	DB SCHENKER GLOBAL SERVICES EUROPE SRL	Alte activități de servicii suport pentru întreprinderi n.c.a.
29	ALTEN DELIVERY CENTER BUCHAREST (GECI ENGINEERING SERVICES)	Activități de realizare a soft-ului la comandă
30	SEGULA TECHNOLOGIES	Inginerie și consultanță tehnică legate de acestea
31	ROMAERO SA	Fabricarea de aeronave și nave spațiale
32	MICHELIN ROMÂNIA SA	Fabricarea anvelopelor și a camerelor de aer, reșaparea și retacerea anvelopelor
33	TENARIS SILCOTUB SA	Producția de tuburi, țevi, profile tubulare și accesorii pt acestea, din oțel

34	<b>PIRELLI</b>	Cauciucuri și anvelope
35	<b>HEIDELBERGCEMENT ROMANIA SA</b>	Fabricarea cimentului
36	<b>AXFLOW</b>	Hidraulice din ind chim., petrochim., tratarea apei uzate, ind alim. și de băuturi, ind farma., pt fabr. hârtiei și a sol. de împachetare, ind cosmetică, textilă, ceramică și pt prod de vopsele, pt centralele termice
37	<b>LABORMED ALVOGEN</b>	Producția de medicamente
38	<b>METRO ROMANIA</b>	Comerț cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi și tutun
39	<b>PROCTER &amp; GAMBLE</b>	Prelucrarea datelor, admin. pag. web și activități conexe
40	<b>BRITISH AMERICAN TOBACCO TRADING SRL</b>	Comerț cu ridicata al produselor din tutun
41	<b>AUCHAN</b>	Comerț cu amănuntul de produse alimentare, băuturi și tutun
42	<b>SAINT GOBAIN CONSSTRUCTION PRODUCTS ROMANIA SRL</b>	Fabricarea produselor din ipsos pentru constructii